



De mevrouw M. Dirks
p/a griffie

Uw brief van: 24 mei 2024
Uw kenmerk: -
Bijlage(n): -

Ons kenmerk: 2024-049259
Contact: René Schut
Doorkiesnummer: 0180451389
E-mailadres: r.schut@ridderkerk.nl
Datum: 14 juni 2024

Betreft: Beantwoording schriftelijke vragen (RvO, art. 41) over snoei conifeerhaag Paul Krugerstraat.

Geachte mevrouw Dirks,

Op 24 mei jl. heeft u ons een brief gestuurd met vragen over de snoei van een conifeerhaag langs de Paul Krugerstraat. Onderstaand beantwoorden wij uw vragen.

Vraag 1

Is er overleg geweest met de omwonenden over de rigoureuze snoei van deze beeldbepalende haag?

Antwoord:

Nee. Bij regulier groenonderhoud en benodigd spoedeisend snoeiwerk vanuit verkeersveiligheid worden omwonenden niet geïnformeerd. Vanwege de wijziging in het straatbeeld door deze wijze van uitvoering was het beter geweest de omwonenden wel vooraf te informeren.

Vraag 2

Waarom is deze haag zo rigoureuze gesnoeid?

Antwoord:

Diverse verkeersonveilige situaties zijn door een inwoner bij de gemeente aangekaart. Specifiek maken bewoners zich zorgen over de verkeersveiligheid rondom de speeltuin aan het Cronjéplein in Bolnes. Wanneer het groen te hoog is ontnemt dit het zicht op de spelende kinderen. De uitvoerende dienst is vervolgens gevraagd het groen korter te snoeien zodat spelende kinderen zichtbaar zijn.

Vraag 3

Heeft hiervoor een broedvogelcontrole plaatsgevonden aangezien de werkzaamheden midden in het broedseizoen zijn uitgevoerd?

Antwoord:

Ja. Voor de uitvoering van deze snoeiwerkzaamheden is onderzoek gedaan naar de aanwezigheid van (broedende) vogels. De gemeente heeft daarvan de rapportage ontvangen.

We vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,
het college van burgemeester en wethouders van Ridderkerk,

de secretaris



mevr. M. Kitselar

de burgemeester,



dhr. C.A. Oosterwijk